

国务院印发通知

设立3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除

新华社北京3月28日电 为贯彻落实《中共中央 国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》，依据《中华人

民共和国个人所得税法》有关规定，国务院决定，设立3岁以下婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除。自2022年1月1日起，纳税

人照护3岁以下婴幼儿子女的相关支出，在计算缴纳个人所得税前，按照每个婴幼儿每月1000元的标准定额扣除。该项扣除政

策有利于减轻人民群众抚养子女负担，体现了国家对人民群众生育养育的鼓励和照顾。

俄乌谈判代表团将于月底举行新一轮面对面谈判

据新华社莫斯科3月27日电 俄罗斯和乌克兰谈判代表27日说，俄乌双方将于月底就乌克兰局势举行新一轮面对面谈判。

俄罗斯谈判代表团团长、总统助理梅林斯基27日在社交媒体上发文说，俄乌代表团当天举行视频谈判，双方决定于29日至30日举行面对面谈判。乌克兰谈判代表团成员、乌人民公仆党议会党团主席阿拉米亚27日在社交媒体上发文说，俄乌谈判代表团新一轮谈判将于28日至30日在土耳其举行。

菲美联合军演启动

据新华社马尼拉3月28日电 为期12天的菲律宾与美国本年度“肩并肩”联合军事演习28日开始。菲军方表示，本次军演规模为2015年以来最大。

菲军方说，大约3800名菲军人员和5100名美方人员参加这次军演，军演内容包括海上安全、两栖任务、实弹射击、反恐行动、减灾救援和人道主义行动等。



新华社北京3月28日电 (记者 刘羽佳 王希)28日，国务院国资委发布《关于做好2022年服务业小微企业和个体工商户房租减免工作的通知》，推动中央企业抓紧抓实抓好2022年房租减免工作，切实帮助服务业领域困难行业恢复发展、渡过难关。

根据通知，各中央企业要按照国家发展改革委等14部门《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》要求，对2022年被列为疫情中高风险地区所在县级行政区域(参照国家行政区划标准)内承租中央企业房屋的服务业小微企业和个体工商户减免当年6个月租金(四季度被列为疫

情中高风险地区的，要通过当年退租或下年减免等方式足额减免6个月租金)，其他地区减免3个月租金。各中央企业要抓紧研究确定房租减免政策的具体实施细则并抓好落实，尽快提升市场主体获得感。

通知明确，普遍减免3个月租金工作要力争在上半年实际完成主体工作，补充减免3个月租金工作要在列为中高风险地区后2个月内完成。



求，切实减轻服务业小微企业和个体工商户的经营负担，关键时刻彰显央企担当。

根据通知，各中央企业要按照国家发展改革委等14部门《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干政策》要求，对2022年被列为疫情中高风险地区所在县级行政区域(参照国家行政区划标准)内承租中央企业房屋的服务业小微企业和个体工商户减免当年6个月租金(四季度被列为疫

情中高风险地区的，要通过当年退租或下年减免等方式足额减免6个月租金)，其他地区减免3个月租金。各中央企业要抓紧研究确定房租减免政策的具体实施细则并抓好落实，尽快提升市场主体获得感。

通知明确，普遍减免3个月租金工作要力争在上半年实际完成主体工作，补充减免3个月租金工作要在列为中高风险地区后2个月内完成。

企业保生产 抗疫不停工

3月28日，工人在哈电集团哈尔滨汽轮机厂有限责任公司生产车间作业。

进入3月，疫情波及我国多个省份。在从严从实做好防控工作的同时，围绕稳产保供，各地各部门迅速出台一系列举措，有效保障了一线生产的运行。在一些重点企业生产车间和重大项目工地，流水作业有条不紊，机器轰鸣正常运转，做到疫情防控不松劲，生产建设不停工。

新华社记者 张涛 摄



西藏各界群众庆祝百万农奴解放纪念日

3月28日，布达拉宫广场举行升国旗仪式，庆祝西藏百万农奴解放纪念日。当日，西藏各界群众聚集在拉萨布达拉宫广场，升国旗、唱国歌，庆祝西藏百万农奴解放纪念日。

新华社记者 晋美多吉 摄

黑龙江省委政法委原副书记沃岭生被开除党籍

新华社哈尔滨3月28日电 黑龙江省纪委监委28日通报，日前经黑龙江省委批准，黑龙江省纪委监委对黑龙江省委政法委原副书记沃岭生严重违纪违法问题进行了立案审查调查。决定给予其开除党籍处分。

经查，沃岭生违反政治纪律，串供，对抗组织审查；违反中央八项规定精神，违规收受礼品、礼金、消费卡，违规出入私人会所，违规借用下属车辆；违反组织纪律，不按规定报告个人有关事项，在组织谈话函询时不如实说明问题，在干部选拔任用工作中为亲属和他人谋取利益并收受财物；违反廉洁纪律，违规收受礼金，默许亲属利用本人职权谋取利益；违反工作纪律，干预和插手工程项目承发包；利用职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件，在干部选拔任用、企业文化承包经营、案件办理、项目承揽等方面为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物，涉嫌受贿犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经黑龙江省委批准，决定给予沃岭生开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

东航MU5735航空器飞行事故第八天发布会最新信息

遇难者DNA比对工作已完成 黑匣子译码工作正在进行

新华社记者

示，目前失事航班上两部黑匣子的相关译码工作正在进行。

朱涛介绍，截至28日12时，累计接待遇难者家属626人，组织遇难者家属累计809人次到事故现场悼念。

广西梧州市殡仪馆负责接收现场搜救组移交的遗骸遗物，目前已妥善保管。遗骸遗物移交方案和分类移交标准正在逐步完善。

广西壮族自治区消防救援总队总队长郑西介绍，连日来，自治区交通运输厅按照现场搜救组指令，先后组织900余人次开展地质勘探、边坡监控、施工作业、现场协调等工作，出动小型挖掘机、装载机、自卸车、平板车、吊机等设备30余台，累计投排土石方9000余吨，在核心区及周边区域总体开挖土方量17000立方米。

截至28日12时，搜寻人员累计出动15640人次，对核心区和周边重点区域进行反复搜索，找到飞机残骸和碎片36001件。在核心区外围区域救援部署拉网式人工搜索，还组织了5个无人机航拍搜索组，累计搜索面积约954.6万平方米。

桂林理工大学教授吕玉增表示，技术人员对事故发生地的自然地理、地形地貌、地质和水文条件进行深入调查分析。重点分析了飞机撞击对地表和岩土层的结构破坏，掩埋的飞机残骸探测等问题，使用探地雷达等测定飞机撞击对浅部岩土层破坏，以及飞机残骸的分布情况，于24日完成数据处理、解译，基本掌握了飞机残骸在地下的大致分布和深度，为研究制定核心区域开挖方案，开展搜寻工作提供支持。

(新华社广西梧州3月28日电)

春好人勤保粮丰

新华社记者 于文静 叶婧

农时不等人。随着天气回暖，春管春播正由南向北大面积展开，北方小麦主产区正值起身拔节等关键时期，不少地方农民适时下田进行锄草、施肥和灌溉。

夏粮是全年粮食生产的第一季，对保供给、稳预期、增信心意义重大。当前国际形势复杂严峻，农产品市场波动加剧等不稳定因素增多，国内农业生产也面临新挑战。必须高度重视夺取夏粮丰收这一关键一仗，以国内稳产保供的确定性应对外部环境的不确定性。

今年夏粮生产面临多年少有的形势。夏粮的主体是冬小麦。受去年罕见秋汛影响，河北、山西、山东、河南、陕西5个省有1.1亿亩小麦是晚播麦，占小麦播种面积的三分之一，苗情长势复杂。

农情连着粮情，粮情连着民情，民以

(上接第1版)

奏响工业发展强音

工业兴则经济兴，工业强则发展强。

近年来，东明县坚定不移壮大主导产业，做了一批增优势、添活力的要事，新旧动能转换步伐不断加快。

在东明旭阳化工，轰鸣的机器声此起彼伏，忙碌的身影随处可见——环己酮己内酰胺尾气综合利用项目正在有条不紊地建设中。

“环己酮己内酰胺尾气综合利用项目包含14万吨/年合成氨、59000Nm³/h制氢等装置，主要产品为氢气和液氨，副产品为98%的硫酸。项目建设总投资96094万元，建成后年新增主营业务收入84160万元，利润23779万元，利税5944万元。”旭阳化工副总经理刘毅说。

据介绍，2021年，该企业累计实现销

售收入40.3亿元，合计生产己内酰胺17.56万吨、尼龙6切片4.69万吨、硫酸铵27.64万吨、碳酸钠1.85万吨、双氧水24.36万吨、环己酮7.47万吨、烟酸19.26万吨。

“我们还科学制定了五年发展规划和十年发展纲要，即2020至2025年计划投资68亿元分两期建设以60万吨/年己内酰胺为龙头的一体化项目，扩大产能、提高市场份额占有率，努力为地方经济发展作出更大贡献。”刘毅告诉记者。

经济发展，既要速度，更要质量和效益。

东明县始终注重质量并举，稳增长、调结构、转方式，县域经济发展一年一大步，主要经济指标位居全市前列——2021年，全县地区生产总值、一般公共预算收入、全部税收分别达到484.5亿元、24.6亿元、69.3亿元，分别是2016年的1.4倍、1.5倍、1.7

倍，年均增长7.3%、8.3%、10.8%；精准对接市“231”产业体系，累计实施重点项目76个，规模以上工业企业发展到152家，连续五年位居全市第一位；高端化工产业转型升级步伐加快，进入历史最好最快时期，东明高端化工产业集群被评为省级十强产业链“雁阵形”集群，东明石化被认定为产业集群领军企业。

“我们将坚持转型为纲，紧盯高质量发展目标任务不动摇，坚定不移实施‘产业强县’‘工业强县’战略，坚定不移加快产业转型升级，把基础优势、产业优势转化为竞争优势。”刘毅告诉记者。

经济发展，既要速度，更要质量和效益。

东明县始终注重质量并举，稳增长、调结构、转方式，县域经济发展一年一大步，主要经济指标位居全市前列——2021年，全县地区生产总值、一般公共预算收入、全部税收分别达到484.5亿元、24.6亿元、69.3亿元，分别是2016年的1.4倍、1.5倍、1.7

倍，年均增长7.3%、8.3%、10.8%；精准对接市“231”产业体系，累计实施重点项目76个，规模以上工业企业发展到152家，连续五年位居全市第一位；高端化工产业转型升级步伐加快，进入历史最好最快时期，东明高端化工产业集群被评为省级十强产业链“雁阵形”集群，东明石化被认定为产业集群领军企业。